Uberschlag beim Addieren und Subtrahieren Multiplizieren und dividieren

1 Uberschlage zuerst. Rechne dann genau. (Uberschlédge sind Beispiele) 1 a) . 30 200 b) " 80 300
U:8l0l0/0/+ 3/0/0/0/=/1]/1/0 0]0| U:8|0/0|0 +|/4/0 0 0[=[1/20/0/0 600 18000 420000 24000 300 30
7163 81349 800 24000 560000 48000 600 60
31401 3/5/10
900 27000 630000 32000 400 40
1/10/4/0 11859 400 12000 280000 16000 200 20
U:/4/0/0/0/-2/0/0/0/=]2]/0/00 U:4/5/0/00/-/250/0/0=20/000
EIAR) ARSEIE 2 Lose der Reihe nach und trage die Buchstaben ein.
—[1]6]1]e —[2]4]5]es MOE BN ENN RECHENKONETUERTD

aRE T (30e0m| 1 seeo”| 1 jooee | [ seeo | 1 320007

116/5/4/8 121356 6 - 7000 =_42000 6460 pyfoes 20 - 600 = __12000
317418 - 318192 8- 5000 =__40000 63600 56600 70 - 800 =_ 56000
>olalate TP 3.6000 =_ 18000 6060 11060~ 90 - 700 =_ 63000
4 - 8000 = _ 32000 40 - 500 = _ 20000
2 Finde die Rechenfehler und korrigiere sie. 42600
14660
6|7|4|5 4141211 214 6|9 312(21 5/ 3/1]0 5.2800 = 14000 31260~ 24000 : 6 = 4000
718191 4|72 81222 10442 2 44]9 2. 1800 - 12600 4000 : 7= 6000
46[36/f | 19148V 10x91/f| | 4663V | 7759V 96700 = 60300 27000 : 9= 3000
1 6 83900 =_ 31200 L L 54000 : 6=__ 9000
53[2/0 9556 3046 7/5 25631 415 3]6|7
“11131209 211209 = 312[56/1] |- 316/57 |- 569[9 4o000"
P 5200 - 7 = 36400 5766 48000 : 6=__ 8000
6200 - 4=_ 24800 4%600’# 3*600'4 60000 : 4=__15000
2900 - 3=__ 8700 ‘W )W 50000 : 5=__ 10000

3 Finde zu jedem Uberschlag eine passende Aufgabe und berechne.

/| 2000 + 6000 = { | U: 8000 - 4000 = | Her it Ptz fir
| U: 12000 + 46000 = [} 0: 90000 - 24000 = |
| |
(individuelle|L&sungen)
48 49

—>SB61 —> SB 62



